
Statistiche brevi
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Risultati

Indagine 472194

Numero di record in questa query: 77
Record totali nell'indagine: 77
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 472194 'Feedback alunni di prima'

Campo riepilogo per Q01

Ritieni che l'offerta formativa della nostra scuola ti sia stata spiegata in modo sufficientemente chiaro?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 59 76.62%  
No (N) 0 0.00%  
Nessuna risposta 11 14.29%  
Non completato o non visualizzato 7 9.09%  
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Campo riepilogo per Q01

Ritieni che l'offerta formativa della nostra scuola ti sia stata spiegata in modo sufficientemente chiaro?
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Campo riepilogo per Q02

Ora che sei entrato nella nostra scuola e l'hai conosciuta da vicino, puoi dirci se l'idea che ne hai oggi
corrisponde alle tue aspettative iniziali?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 50 64.94%  
No (N) 5 6.49%  
Nessuna risposta 12 15.58%  
Non completato o non visualizzato 10 12.99%  
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Campo riepilogo per Q02

Ora che sei entrato nella nostra scuola e l'hai conosciuta da vicino, puoi dirci se l'idea che ne hai oggi
corrisponde alle tue aspettative iniziali?
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Campo riepilogo per Q03

Ci sono materie nuove, vicine ai tuoi interessi, che eventualmente ti piacerebbero aggiungere al tuo
percorso formativo?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 23 29.87%  
No (N) 24 31.17%  
Nessuna risposta 19 24.68%  
Non completato o non visualizzato 11 14.29%  
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Campo riepilogo per Q03

Ci sono materie nuove, vicine ai tuoi interessi, che eventualmente ti piacerebbero aggiungere al tuo
percorso formativo?
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Campo riepilogo per Q031

Indica quali materie ti piacerebbe aggiungere al tuo percorso formativo

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 18 23.38%  
Nessuna risposta 5 6.49%  
Non completato o non visualizzato 54 70.13%  

ID Risposta

8 Logica
10 Materie logiche
11 Logica
13 Filosofia
16 Logica
18 Chimica,fisica
26 Filosofia
30 Tedesco
32 Spagnolo oppure  Tedesco .
37 Filosofia 
39 lo spagnolo al posto o di francese o di inglese 
42 Spagnolo
43 Italiano 
58 Danza latino americana 
67 Russo
72 Scienze delli alimenti e italiano
74 latino
77 Diritto
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Campo riepilogo per Q04

Ci sono attività aggiuntive che ti piacerebbe sperimentare con noi?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 25 32.47%  
No (N) 15 19.48%  
Nessuna risposta 24 31.17%  
Non completato o non visualizzato 13 16.88%  
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Campo riepilogo per Q04

Ci sono attività aggiuntive che ti piacerebbe sperimentare con noi?
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Campo riepilogo per Q041

Indica quali attività ti piacerebbe sperimentare

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 19 24.68%  
Nessuna risposta 6 7.79%  
Non completato o non visualizzato 52 67.53%  

ID Risposta

7 La chimica e la fisica
8 Interculturale
10 Attività tecniche-informatiche
11 Intercultura , sport
13 Drone
16 Intercultura,sport
18 Drone 
24 Calcio
26 Laboratorio
33 Più laboratori di cucina
43 Cucina
44 Corsi di pasticceria 
55 Calcetto
58 Danza latino-americana
60 Danza moderna 
62 Latino americano
65 Danza
71 Danza 
72 Cucina 
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Campo riepilogo per Q05(SQ001)

Quanto ritieni strategico per l'apprendimento l'uso in aula dei supporti tecnologici (LIM, pc, tablet,
smartphone)? []

Risposta Conteggio Percentuale

Per niente (A1) 0 0.00%  
Poco (A2) 2 2.60%  
Abbastanza (A3) 20 25.97%  
Molto (A4) 34 44.16%  
Nessuna risposta 6 7.79%  
Non completato o non visualizzato 15 19.48%  
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Campo riepilogo per Q05(SQ001)

Quanto ritieni strategico per l'apprendimento l'uso in aula dei supporti tecnologici (LIM, pc, tablet,
smartphone)? []
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Campo riepilogo per Q06

In quale dei seguenti formati preferiresti i tuoi libri di testo?

Risposta Conteggio Percentuale

Formato cartaceo (A1) 3 3.90%  
Formato cartaceo e digitale (A2) 32 41.56%  
Formato digitale (A3) 20 25.97%  
Nessuna risposta 4 5.19%  
Non completato o non visualizzato 18 23.38%  

                                      pagina 14 / 15



Statistiche brevi
Indagine 472194 'Feedback alunni di prima'

Campo riepilogo per Q06

In quale dei seguenti formati preferiresti i tuoi libri di testo?
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